ODRŽANA RADIONICA U OKVIRU TEMPUS PROJEKTA CAREERS POSVEĆENA RAZVOJU SARADNJE UNIVERZITETA SA POSLODAVCIMA
Novi Sad, 23. septembar 2014. godine –Radionica „Prikaz pilotiranih programa saradnje sa poslodavcima univerzitetskih Centara za razvoj karijere i savetovanje studenata“ održana je 23. septembra u 10 časova u Sali za sednice u Centralnoj zgradi Univerziteta u Novom Sadu u okviru Tempus projekta „CAREERS“www.carees.ac.rs.  
IspredUniverziteta u NovomSadu - vodećegpartnerazaradnipaketposvećenrazvojusaradnjesaposlodavcima u ciljujačanjazapošljivostistudenata - prof.ZitaBošnjak, prorektor za naukuistakla je u uvodnom obraćanju važnost karijernog vođenja studenata i izrazila nadu da će u nekom trenutku zauzeti još značajnije mesto na univerzitetima u Srbiji. Ona je izrazila zadovoljstvo što se danas na Univerzitetu u Novom Sadu timovi iz univerzitetskih karijernih centara zajedno bave pitanjem jačanja zapošljivosti studenata i poželela da se danas uspešno definiše gde želimo da dođemo i kako to da postignemo kroz programe saradnje sa poslodavcima. 
Svi univerzitetski Centri (Beograd, Novi Sad, Niš, Kragujevac i Singidunum) su predstavili svoje programe, poput: „Lekcije iz prakse“, „Karijerno ćaskanje“, „Karijera i ja“, „Centriraj karijeru“, „Zanimanje meseca“, saradnjusa poslodavcima radi realizacije praksi i slično, a koji su imali za cilj povećanje zapošljivosti nivoa studenata sticanjem praktičnog iskustva ili karijernih veština. 
U toku diskusije govoreno je o izazovima sprovođenja pojedinačnih programa, realnim/nerealnim očekivanjima studenata i poslodavaca u pogledu organizovanja praksi, koji programi karijernih usluga najviše povećavaju zapošljivost studenata, za šta su studenti ili diplomci najviše zainteresovani, kao i preporukama za usvajanje najboljih programa. Sonja Šovljanski iz Univerzitetskog Centra za razvoj karijere Univerziteta u Novom Sadu moderirala je diskusiju.
[bookmark: _GoBack]Predstavnica Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Ljiljana Todorović je u osvrtu na diskusiju navela da su efekti i rezultati rada karijernih centara prisutni i pozitivni. Takođe, ona je ohrabrila prisutne da nastave sa implentacijom različitih modela saradnje i povezivanja akademske sredine, studenatai poslodavacai da daju svoj doprinos prilagođavanju sadržaja studijskih programa potrebama tržišta rada. 
